
Slov. posojilnica v Gornji Radgoni. 
Danes sem dobil v roke računski sklep naše »Po­

sojilnice v Gornji Radgoni, ki prav lepo in dobro uspeva, 
ter me tako veseli, da Vam, častiti gospod urednik, mo­
ram nekaj pisati. Kakor se iz tega računskega sklepa 
razvidi, pristopilo je Posojilnici« v teku prvih deset me­
secev 105 zadružnikov; to je že lepo število za tako 
kratek čas, posebno pa z ozirom na veliko število na­
sprotnikov, ki jih ima ta zavod. Posojilnica je imela v 
teku teh 10 mesecev 60.755 gld. 49 kr. prometa, to je 
ogromna svota in kaže, kako potrebno je bilo, da se 
je Posojilnica vstanovila. Še bolj pa se čudim in gotovo 
se boste tudi Vi čudili, da ima Posojilnica že 508 gld. 
76 kr. rezervnega zaklada, svojega premoženja; to je 
najboljši dokaz dobrega gospodarstva pri Posojilnici; ta 
uspeh imamo zahvaliti neutrudljivemu in nesebičnemu 
delovanju gospodov ravnateljev Posojilnice. Ravno ta 
svota od 508 gld. 76 kr. vzbudila je v meni več mislij, 
ki Vam jih, častiti gospod urednik, moram naznaniti, 
pred vsem, koliko dobička od naših žuljavo zasluženih 
krajcarjev je dosedaj šlo v roke nemških Badgonskih 
purgarjev, ki niso dozdaj za naš okraj ne krajcarja 
imeli, ki so ves dobiček Radgonske hranilnice samo za 
se in za nam tako sovražni šulverein in Sudmark in 
druga društva, ki nam hočejo naš materni slovenski 
ježih vzeti, vselej in dosledno porabili. Se ve, da Poso­
jilnica do sedaj še ne more, akoravno ima že 508 gld. 
76 kr. svojega čistega premoženja, še nič ali le malo 
za občni blagor storiti, ker mora najprej gledati na to, 
da bode na trdih nogah stala; če' bode enkrat kake 
dve leti obstala, potem bode že svoj dobiček tako, ka­
kor druge Posojilnice za blage namene porabila za naš 
okraj, gotovo ne za Radgonske purgarje — to njih bode, 
ker njim je Posojilnica nekaj dobička vzela in to je 
menda tudi edini vzrok, da po svojih pristaših, kakor 
VVratscko (beri Bračko) in drugi med ljudstvom proti 
Posojilnici tako grdo hujskajo: — sline se njim cedijo 
po lepih krajcarjih. 

Ker vidimo, da Posojilnica tako dobro dela ter je 
začetek tako lep, moramo mi in to je dolžnost vseh 
krajanov Gornje­Radgonskih tudi Posojilnico in le Po­
sojilnico, ne »sparkaso« v Radgoni podpirati in ne le s 
tem, da si pri njej izposodimo, ampak da pri njej tudi 
naše prihranjene krajcarje naložimo, ker s tem si bo­
demo le sami hasnili, ne samo s tem, da dobivamo od 
Posojilnice 41/« % od naših tamkaj naloženih .denarjih, 
ampak tudi s tem, da bode Posojilnica vsled tega vsako 
leto imela večji promet in večji dobiček, ki se bode za 
naš okraj, za nas porabil. 

Gorenje­Radgonski posestniki — oprostite, gospod 
urednik, ker prav za prav tem je moje pismo name­
njeno, ne Vam — polagam Vam na srce, podpirajte Po­
sojilnico na vse načine, ker s tem si sami in našemu 
okraju koristimo. 

Sejmovi. Dne 8. maja v Brežicah, na Polji in v 
Rogatci. Dne 9. maja v Arnoži, pri Sv. Juriji v Slov. 
goricah in v Podplatu pri Kostrivnici. Dne 10. maja pri 
Sv. Primoži blizo Celja in dne 11. maja pri Sv. Magda­
leni v Mariboru. 

Gospodarske stvari. 


